# 碁石海岸キャンプ場利用規約

## <はじめに>

碁石海岸集団施設運営協議会(以下、「管理者」という。)では、碁石海岸キャンプ場 (以下、「キャンプ場」という。)を、安心・安全に利用していただくため、いくつかの ルールを定めております。

利用前に、必ずキャンプ場利用規約に同意のもと、キャンプ場使用承認申請書(様式第1号)に必要事項を記入のうえ管理者へ提出してください。

本規約に定める禁止及び注意事項のほか、公序良俗をお守りくださいますようお願いします。

# <基本情報>

1 開設期間

通年(ゴールデンウィーク及び7月~9月以外は、土・日・祝日のみ) 但し、年末年始(12月29日~翌年1月3日まで)は除き。

- 2 利用時間等
  - (1) 宿泊利用者
    - ① チェックイン 13:00 ~ 17:00
    - ② チェックアウト 8:30 ~ 11:00
  - (2) 日帰り利用者
    - ① チェックイン 9:00 ~ 14:00
    - ② チェックアウト ~ 16:00
- 3 貸出施設等
  - (1) オートサイト (全15サイト)

各サイトに、駐車場1台、AC電源、流し台及び竈、足洗い場有り

- (2) フリーサイト (テント及びタープ 20 張分)
  - 共同炊事棟2棟有り
- (3) トイレ・シャワー棟
  - ① 多機能トイレ・・・・オストメイト、おむつ交換台、フィッティングボード
  - ② 男子トイレ・・・小便器3、洋式トイレ1、和式トイレ1、洗面台3
  - ③ 女子トイレ・・・・洋式トイレ2、和式トイレ1、洗面台3
  - ④ シャワー室・・・男女とも3室(温水シャワー)
  - ※ 期間により内容が変わります(別表1のとおり)。
- 4 利用料金

別表2のとおり。

5 支払方法

現金、QRコード決済

# <利用料金の減免>

利用料金の減免は次のとおりとします。

なお、減免の際に必要な書類の提示をお願いする場合があります。

- 1 減免の種類
  - (1) 全額免除

管理者が主催又は共催する事業。

(2) 半額免除

幼稚園、保育園、こども園、小学校、中学校、特別支援学校等の行事。

2 その他

管理者が公益上、特に必要と認める事業等。

# <受付>

- 1 利用受付
  - (1) キャンプ場の受付は、碁石海岸インフォメーションセンター(以下、「センター」 という。)で行ってください。

センター窓口及び電話での受付時間は、8:30~17:00までとなります。

- (2) 施設等を利用する場合は、必ずセンターで受付を行ってください。 利用料金は、原則、前払いとなります。
- (3) 申請書の提出及び利用料金の支払い後、キャンプ場使用承認書(様式第2号の1) と許可証(様式第2号の2)を発行します。
- (4) チェックアウトするとき、又は都合により利用中止等をするときは、許可証とレンタル品を返却してください。
- 2 予約・利用申し込み

利用を希望する日時やサイト、テントの張り数等については、センター窓口及び電話・FAX 又はメールで申し込みしてください。

※ 販売品は一部、事前予約が必要なものがあります。

3 キャンセル

予約をキャンセルする場合は、センターに連絡ください。

連絡がない場合は、キャンセルしないものともなし、料金が発生することがあります。

#### 4 その他

高校生又は、18歳未満の方のみでの予約・利用はできません。

# <利用上の注意>

キャンプ場の利用にあたり、次に掲げる取り扱い事項をお守りいただけない場合、キャンプ場の利用をお断りさせていただくことや、場合によっては損害にかかる費用を負担していただくことがあります。

#### 1 禁止事項

- (1) キャンプ場利用に際し、利用の権利を第三者に譲渡することや転貸すること。
- (2) 管理者の許可を受けない物品の販売及び飲食の提供、ポスター等の掲示。
- (3) キャンプ場内での喫煙やペット同伴での利用。
- (4) キャンプ場内での直火や花火の使用。

なお、木炭、薪を使用する際は、炊事棟及び各サイト備え付けの竈又は、持参される焚き火台やバーベキューコンロを利用いただき、消し炭は、ゴミ置き場や炊事棟に 設置してある炭入れに捨ててください。

#### 2 注意事項・キャンプマナー

- (1) 利用の際は、チェックイン・チェックアウトの時間をお守りください。
  - ※ 感染症拡大防止等のため、やむを得ずチェックイン・チェックアウト時間を変 更する場合があります。その際は管理者の指示に従ってください。
- (2) オートサイト・フリーサイト共に芝生内への車輌の乗り入れはしないでください。
- (3) 各オートサイト駐車場は原則1台分(バイク等は複数台可)です。利用するオートサイト以外の場所への駐車はしないでください。

オートサイト駐車場に入りきらない大型キャンピングカーやキャンピングトレーラー等は、碁石海岸大駐車場に駐車してください。

- (4) フリーサイト利用のお客様は、碁石海岸大駐車場に駐車してください。
- (5) 施設や備品等の移動や用途以外の利用はしないでください。
- (6) ゴミは分別し、指定されたゴミ置き場に捨ててください。指定場所以外にゴミを 放置したり捨てたりしないでください。
- (7) キャンプ場は国立公園の一部です。野生動物の餌付けや植物等の伐採や採取は禁じられており、罰せられる場合があります。
- (8) 他のお客様や近隣住民の迷惑にならぬよう22:00以降はお静かにしてください。

#### 3 お知らせ・お願い

- (1) 気象警報や注意報、疫病・感染症の感染拡大防止や緊急事態宣言の発令に伴い、告知なく施設を閉鎖する場合があります。
- (2) 天災や施設の故障または疫病・感染症等、不測の事態により施設の使用ができなくなった場合を除き、料金の返金は行いません。
- (3) 記入いただいた個人情報は、キャンプ場の運営目的以外に使用はいたしませんが、

国の機関もしくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を行うときに協力が必要な場合、開示又は提供させていただくことがあります。

(4) キャンプ場の管理不備により発生した場合を除き、施設や駐車場でおきた天災や事故・怪我及び、お客様の持ち込み物品の破損、お客様同士のトラブル(人的被害含む)、貴重品の紛失、破損、盗難等については、管理者は一切の責任を負いかねます。

# 4 使用承認の取り消し

次の事項に該当する場合は、使用承認を取り消させていただきます。

- (1) 施設等、本来の使用目的に反する行為が認められたとき。
- (2) 虚偽の申請や詐欺等の不正行為が認められたとき。
- (3) この規約に定める禁止及び注意事項等に違反していることが認められたとき。
- (4) 災害又は事故、感染症拡大防止等の外的要因及び管理者の判断により、利用をお断りした場合は利用料金の全額を返金します。

(利用料金以外に発生した費用に関して、管理者は一切の責任を負いかねます。)

# 5 現状回復と損害賠償

- (1) 施設等の利用後又は、使用承認を取り消されたときは、直ちに利用前の状態に戻してください。
- (2) 施設や備品等を、お客様の過失により損傷や紛失したときは、直ちに管理者へ報告し、施設等損壊等届出書(様式第3号)を提出してください。 また、現状に回復するための実費を負担していただきます。

# <その他>

キャンプ場周辺には大型スーパーやコンビニエンスストアがありません。 販売品・レンタル品以外のキャンプ用品等は準備のうえ、ご来場してください。 不明な点や詳細などはセンターにお問い合わせください。

#### 附則

- この規約は、平成 26 年 7 月 17 日から施行する。 附則
- この規約は、平成 28 年 4 月 29 日から施行する。 附則
- この規約は、平成31年4月1日から施行する。 附則
- この規約は、令和2年6月30日から施行する。 附則
- この規約は、令和3年6月14日から施行する。

附則

この規約は、令和4年5月9日から施行する。

一般社団法人 大船渡市観光物産協会 碁石海岸インフォメーションセンター

〒022-0001 岩手県大船渡市末崎町字大浜 電話:0192-29-2359 / FAX:0192-22-8891

eg 
= 
eg: goishi.info@sanriku-ofunato.or.jp

HP: <a href="https://.goishi.info/">https://.goishi.info/</a>